

終於可以上學了！

3B 梁嘉愛

2020 是不平凡的一年……！澳洲山火、美國流感、科比墜機事件、乃至全球的新冠病毒。一場沒有硝煙的戰爭，悄然無息的開始了……

新學期，本意味著我們應該努力拼搏，重新在知識的海洋中遨遊，而今年的開學卻與以往不同。往年我們都滿懷憧憬來到學校，與同學分享暑假發生有趣的事，可今年教育局為了讓我們減少感染風險，決定延遲開學，但是「停課不停學」，於是開設網課。老師搖身一變成 2020 最紅的網紅「主播」。上網課改變了傳授知識、學習知識的方式，我們逐漸進入網課的教學世界。疫情時期的陰霾漸漸散開，只見一朵朵白雲，意味著疫情受到了控制，並且一延再延的開學時期也最終確定。那個看似遙遠，實則近在咫尺的 9 月 29 日滿足了我，內心充滿了返校的喜悅，但更多的是對未來的迷茫未知和忐忑不安。

今天的天空如以往的湛藍，我戴上口罩，一股壓抑感湧至全身，走出家門，道路上行人的交談聲、汽車飛馳而過的聲響，促使我腦海中浮想一幀幀幻想的畫面：每位同學的沉默不語，同學臉上的揣揣不安，教師一片死氣沉沉……

但當我踏進校門，踏入教室時，我心中的不安便即刻煙消雲散。教室裏充滿起伏不斷的歡聲笑語，似乎漫長的半年假期只是彈指一揮間，因為班級沒有大改動，一切還是我熟悉的樣子，同學亦是熟悉的臉龐。忙碌的日子又一次開始了……我們已是初三生，我們仍會為了課業和考試焦頭爛額，壓力彷彿千斤石頭壓在我的肩膀，但我們不得不扛下呢。

我扭頭看向窗外，望著一望無際的天空，貌似我們已經打贏這場戰爭，一切都已經恢復正軌了。

<完>